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Íránská transportní letadla stále častěji létají do
Moskvy. Západ vrcholně znejištěný a znepokojený
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ÍRÁN/RUSKO: Letadla s nákladem z Íránu již téměř pět

měsíců létají z Teheránu do Moskvy a Moskevské oblasti se

zvýšenou frekvencí. V poslední době stále častěji přicházejí

íránská transportní letadla. Navíc, v odborné komunitě se

tento fenomén již nazývá „íránský expres“ nebo „pouť do

třetího Říma“.
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Například jen od 27. března do 27. července zaznamenali v tomto

směru více než 40 letů Iran Air Cargo, Pouya Air a Qeshm Fars Air.

To vzbudilo zájem mezi analytiky, kteří odhadují, že Írán do Ruska

přepravuje letadla včetně bezpilotních letadel pro ozbrojené síly RF,

které provádějí protivzdušnou obranu na Ukrajině.

Nyní monitorovací zdroje tvrdí, že jen tento týden (12.-18. září)

proběhly minimálně 4 nákladní lety. 3 lety uskutečnilo letadlo Il-76

letecké společnosti Pouya Air, která patří íránským IRGC, a 1 let

Boeing-747 společnosti Saha Airlines, která patří íránským

vzdušným silám.



3/6

Nedávno se objevily první důkazy o použití íránských kamikadze

dronů (toulající se munice) typu Shahed-136 (M214 Geran-2) proti

Ozbrojeným silám Ukrajiny na území Ukrajiny. To vyvolalo

bolestivou reakci v Kyjevě a ozvěny ve Washingtonu. Militantní lobby

ve Spojených státech začala požadovat vyslání raket dlouhého doletu

na Ukrajinu.
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V odborné veřejnosti se začalo mluvit o tom, že Ozbrojené síly RF

zahájily hon na ukrajinské dělostřelectvo, včetně toho, které

Ozbrojeným silám Ukrajiny dodávali západní partneři Ukrajiny. V

Kyjevě se začaly objevovat fotografie a videa z bojové zóny, na

kterých byly zničeny různé zbraňové systémy Ozbrojených sil

Ukrajiny, tažené houfnice M777, samohybná děla Akacia a jiné.
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Navíc odborníci a ukrajinský vojenský personál se shodují v tom, že

díky íránským bezpilotním letadlům mohou Rusové anulovat veškeré

úsilí dodaných odpalovacích zařízení M142 HIMARS a M270. V

každém případě tato odpalovací zařízení nyní určitě nebudou

schopna zařídit „střelbu bez maskování. To vše nasvědčuje tomu, že

ruské ministerstvo obrany se i tak trochu extravagantním způsobem

popasovalo s řešením naléhavého problému.

„Pro Ukrajinu bude obtížné čelit dronům z Íránu, které používá

Rusko. Během probíhajícího konfliktu během minulého týdne začaly

ozbrojené síly RF aktivně používat íránské kamikadze drony typu

Shahed-136 proti ozbrojeným silám Ukrajiny.” Píše americké vydání

The Wall Street Journal s odvoláním na ukrajinské zdroje a

odborníky ze Spojených států. Publikace poznamenává, že

zmiňované drony jsou viděny nad pozicemi ukrajinské armády v

Charkovské oblasti. Ukrajinská armáda si zároveň stěžuje na ztráty

způsobené drony. Kyjev přiznává, že tyto drony, které loví různé

zbraňové systémy a létají v malé výši, se stávají skutečným

problémem, protože je obtížné je odhalit. Ukrajinci proto žádají

Spojené státy, aby je před touto pohromou ochránili poskytnutím

určitého vybavení na protiopatření. Tvrdí, že pouze v oblasti

odpovědnosti 92. samostatné mechanizované brigády Ozbrojených

sil Ukrajiny v důsledku útoků bezpilotních letadel byly v uplynulých

dnech 2 jednotky samohybných houfnic ráže 155 mm, 2 samohybné.

byla zničena děla ráže 122 mm, 2 obrněné transportéry a tažená

houfnice M777 ráže 155 mm. Pokud se však vyskytnou problémy s

přesunem zařízení pro boj proti takovým dronům, pak by se západní

partneři Ukrajiny mohli pokusit přerušit další dodávky dronů z Íránu

do Ruské federace.

„Objevení se Shahedu-136 ve válce na Ukrajině nepochybně mění

operační plány Kyjeva“ – uvedl odborník na zbraně Scott Crino.

Zdroj: FB Armadni Magazin
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

https://cz24.news/donate/

